
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2025 a 2028 

Dia 26 de Maio de 2026 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (MDB) 

 

Vereadora Joana D’arck (MDB) 

 

“Bom dia a todos. Saúdo a Casa na mesa na pessoa do meu presidente José 

Cícero Melo e saúdo a Casa na pessoa do Cícero Mariano que tá aqui nos 

prestigiando. Serei breve meu presidente, nas palavras, visto que a gente tem 

um expediente para votar matérias importantes. Então, a gente tem que ser 

bem breve.  

 

Eu quero aqui parabenizar o evento que a gente teve no domingo, que foi o 

prédio junino organizado pela Liga de Quadrilhas, na pessoa do Vinícius 

Sabino. Mas, quero parabenizar também a todos aqueles que fazem cultura 

de verdade, todas aquelas quadrilhas que estiveram aqui no nosso município 

se apresentando com muita garra, com muita força, com muita vontade de 

manter viva e acesa a chama da cultura no nosso Estado. Mas, 

principalmente a nossa quadrilha junina, Sanfona do Rei, que deu um 

belíssimo espetáculo. Foi muito bonita a apresentação. Apresentaram o novo 

figurino. Então, no que a gente pôde presenciar, é que aqueles brincantes, 

dançantes, estavam ali com muita vontade, muita sede de fazer a cultura e 

quem sabe trazer o título para nossa amada Atalaia e relembrar os velhos 

tempos.  

 

Mas, meu presidente, agradeço a Casa mais uma vez o apoio na aprovação 

do projeto de lei do Remédio em Casa, recebi várias mensagens de pedidos 

de apoio de muitos pacientes que fazem uso contínuo, inclusive pacientes 

oncológicos, que fazem uso de medicação em casa. Pacientes que utilizam 

também de complemento nutricional, que são as fórmulas nutricionais. 

Então, eu peço que essa Casa colabore comigo para que a gente aprove essa 

lei e encaminhe para o Executivo, para o adiantar da sua sanção e 

publicação. 

 

Temos, também, no expediente, outras matérias. Não é isso, meu presidente? 

Então, vamos nos adiantar para que a gente faça o melhor para nossa cidade, 



que a gente, essa Casa, represente muito bem o povo atalaiense. Então, meu 

presente, hoje foi muito breve nas palavras que a gente tem muito trabalho a 

fazer”. 

 

Vereador João Severo (PP) 

 

“Bom dia a todos. Senhor presidente, gostaria de aproveitar este momento da 

minha fala para pedir a vossa excelência e a todos os presentes, que nós 

recebemos uma notícia hoje muito triste, uma pessoa muito amada, muito 

querida, a senhora Luciene Freitas Costas chegou a falecer hoje pela manhã. 

Eu queria pedir um minuto de silêncio, senhor presidente”. 

 

Vereador Cicinho Melo (MDB) - Presidente 

 

“Concedido um minuto de silêncio”. 

 

Vereador João Severo (PP) 

 

“Obrigado, senhor presidente. Obrigado a todos. A senhora Luciene é irmã 

do saudoso professor Osvaldo deste município e é uma pessoa muito amada, 

muito querida. Eu queria dizer àquela família que nós temos um respeito, 

carinho muito grande e queria mandar meus pêsames para os filhos, 

familiares, a Vitória, a Valéria, o Valdir. Que Deus conforte os corações de 

todos os familiares.  

 

Senhor Presidente, eu gostaria neste momento, de aproveitar este uso da 

palavra para fazer uma indicação, solicitar a Secretaria Municipal de Saúde 

que envie aquele carro fumacê para os moradores lá do Pirajá, que me 

pediram que solicitasse esse carro, porque o número de mosquitos está muito 

grande ali naquela região. E pessoas estão adoecendo em todos os lugares. 

Então, aquela comunidade, no geral, queria pedir que a Secretaria de Saúde, 

através dos órgãos responsáveis, veja essa situação não só na região do 

Pirajá, muito especialmente o Pirajá, mas toda a região de Atalaia, onde for 

necessário, porque tem muita gente que está sofrendo com esses mosquitos 

que trazem doenças, que são parasitas, que trazem portadores de doenças, 

como a dengue, a chikungunya, o zika vírus e outros vírus e problemas de 

saúde que eles transmitem.  

 

Senhor presidente, eu gostaria também de fazer um requerimento ao Dnit, ao 

superintendente do Dnit para implementar ali na Branca de Atalaia, na BR 

316, duas passagens de pedestres. Por que e onde? Uma em frente à 

Assembleia de Deus e outra em frente ao Posto Imperador, porque os nossos 

irmãos católicos vão à igreja nos finais de semana, no meio de semana e tem 

dificuldade para atravessar a pista. Sei que já tem quebra mola, mas se tiver 

a faixa de pedestre, então ficará melhor para que os motoristas respeitem 

mais e aquele momento as pessoas têm mais segurança a ultrapassar. Os 

irmãos da Assembleia de Deus que frequentam os cultos também, que é tudo 



na margem da BR 316, precisam dessa atenção que tem aquela faixa de 

pedestre para evitar possíveis acidentes. Nossa Branca é um lugar muito 

amado, muito querido e nós gostaríamos que o superintendente do Dnit faça 

a implementação dessa faixa de pedestre, que é uma coisa simples, que é só 

pintar, não vai ter despesas com quase nada, não é? Então eu acredito que 

isso não vai demorar tanto tempo. Não vai passar aquele tempo que nós 

achamos que iria demorar muito.  

 

A outra indicação que eu gostaria de fazer é para a Rua Maximino, na 

Branca, tem quatro postes sem iluminação. Nós passamos ali e aquela 

comunidade está precisando que tenha uma iluminação melhor naquela rua. 

E, por que não dizer, em várias ruas? Eu sei do empenho da Secretaria de 

Infraestrutura, do secretário Marcelo, da equipe que trabalha constantemente 

no município. Atalaia é um município grande, mas nós viemos aqui pedir 

que veja a questão daqueles postes na Rua Maximino e nas demais ruas que, 

uma vez ou outra, uma lâmpada queima e as pessoas ficam precisando de 

iluminação. 

 

Eu gostaria de dizer, senhor presidente, senhoras e senhores vereadores, que 

a voz do povo, ela é exclamada nesta Casa. Quando o vereador vem pedir é 

porque o povo está pedindo. Quando o vereador vem fazer uma indicação, 

não é uma ideia que está na cabeça dele. É uma necessidade da comunidade 

onde ele mora, onde ele representa. E, eu queria dizer aos meus pares, 

colegas, vereadores, que nós somos aquele soldado na política, da linha de 

frente, que enfrentamos as barreiras, as batalhas, os conflitos, os ataques, 

alguns elogios, mas mais ataques, porque nós estamos numa batalha 

constante. Essa batalha que nós estamos não é uma luta de A contra B. Não é 

uma luta ideológica, mas sim uma luta contra as expressões da questão 

social, dos problemas sociais que acontecem diariamente na nossa 

comunidade, acontece diariamente em toda a sociedade e o vereador é o 

primeiro a ser solicitado. É aquele que está presente lá na sua comunidade, 

onde ele mora. É aquele que o povo tem mais acesso e é aquele que se 

sacrifica muito para dar conta do seu trabalho, do seu serviço, porque nós 

somos agentes em favor do povo. Nós somos servidores públicos. E eu 

queria dizer que aquilo que o vereador não pode fazer, não fez, não foi 

porque ele não quis fazer, é porque não deu para fazer. Nós não 

conseguimos ser um super-herói. Nós não somos aqueles que salvaremos a 

pátria. Somos aqueles que damos a nossa contribuição para mitigar os 

problemas sociais. E eu quero dizer para todas as pessoas, que nós temos 

este espírito de luta para defender os interesses da nossa comunidade e de 

toda a população.  

 

Por isso, quero, sem mais delongas, falar, para finalizar as minhas palavras, 

agradecer a Deus, porque hoje, 26 de maio, é o dia do aniversário da minha 

eterna namorada, é o dia do aniversário da minha nega, da minha esposa, da 

minha companheira, que hoje está fazendo mais uma primavera. Eu queria 

dizer, vou olhar até para aquela câmera ali, que eu sei que depois ela vai 



assistir, olha Sueli, eu vou usar os versos dessa música que é tão 

aconchegante, eu tenho tanto para te falar, mas com palavras, não sei dizer, 

como é grande o meu amor por você. Obrigado, obrigado, gente.  

 

Bem, gente, eu queria Agradecer a Deus por esse momento tão especial, por 

essa harmonia tão gostosa de estar junto com os meus colegas vereadores, 

dizer que essa casa é um lugar de paz, de tranquilidade, de entendimento, de 

parcerias, não é? E quero desejar a cada um uma excelente semana e que o 

nosso dia seja bem grandemente abençoado pelo nosso Pai. Muito 

obrigado”. 

 

Vereadora Maria da Comesa (PP) 

 

“Bom dia a todos. Antes de tudo, quero agradecer a Deus, obrigada Senhor 

por tudo em minha vida. E, em nome do presidente José Cícero, quero 

saudar, cumprimentar a todos os vereadores aqui presentes, a todos que estão 

no plenário e também a todos que estão nos ouvindo através do YouTube do 

Atalaia Pop, nossos agradecimentos.  

 

E, hoje vim à Tribuna somente falar sobre dois projetos que se encontra em 

tramitação. Um deles é o de número 06/2026, que concede realinhamento de 

tabelas de vencimentos aos servidores públicos municipais, à Secretaria de 

Saúde do município de Atalaia e dá outras providências. Enviado pelo 

prefeito Nicolas, que está concedendo um aumento de 5% aos funcionários 

da saúde. E, eu aqui estou muito feliz em poder também aprovar, ter um voto 

de aprovação para o segundo turno. Não é isso presidente, vai ser aprovado 

em segundo turno e enviar para ser sancionado pelo prefeito. 

 

O outro projeto que já foi lido a semana passada, é o que dispõe sobre a 

criação de vagas e cargos para o município de Atalaia, a serem preenchidos 

mediante provimento de concurso público e dá outras providências. Está 

aqui os cargos, a quantidade eu contei, senhor presidente, são 101 cargos 

aqui oferecido para todos. São 101 cargos oferecidos para todos a quem 

vierem fazer, porque eu não posso dizer a todos os atalaienses, porque 

concurso é público. Agora eu gostaria só de dar uma informação, Rudinho. 

Só pode, se você quiser fazer alguma alteração nesse concurso, sobre vagas, 

não pode. Porque o Poder Legislativo, ele não pode emendar nada que tem 

despesa financeira. Tudo que for despesa financeira, você tem que pedir à 

Prefeitura, ao prefeito, para que ele aumente o número de vagas. Não é isso, 

Janaína? Estava nesse instante falando com ela. Conforme o nosso 

Regimento Interno, se você pedir para aumentar vagas, fazer uma emenda, 

não pode. Porque isso aqui vai ter custo financeiro e nós, aqui do 

Legislativo, não podemos. Aí pode sim pedir ao prefeito que refaça e que 

envie mais vagas. Ele pode, mas o legislativo não pode fazer.  

 

Eu só queria dar essas duas informações. Maior prazer em assinar, votar no 

da saúde e também votar no projeto do concurso público. Assim que o 



presidente colocar, as comissões já foram feitas, mas, assim, que o 

presidente autorizar a ser colocado para votação. Muito obrigado a todos”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) 

 

“Meu bom dia a todos, a todo o público presente. Em nome do presidente 

dessa Casa, o vereador Cicinho Melo, quero abraçar os companheiros 

vereadores e as vereadoras do nosso município. Em nome de Deus, eu quero, 

como sempre, agradecer a ele por e conceder a fazer o uso dessa tribuna, 

sendo a voz do povo do nosso município. Mais uma vez, em nome do meu 

amigo Phablo, do site Atalaia Pop, eu quero aqui dar o meu abraço para 

todos os seguidores do site e para todo o povo da nossa cidade de Atalaia. 

Presidente, eu quero pedir aqui um minuto de silêncio, em homenagem ao 

falecimento de um grande amigo meu, José Caetano, que faleceu ontem”. 

 

Vereador Cicinho Melo (MDB) - Presidente 

 

“Concedido, nobre vereador”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) 

 

“Obrigado, presidente. Falecimento esse que eu peço um minuto de silêncio 

aqui, é do cidadão que eu falei aqui há duas semanas atrás, que a gente, 

quando eu volto a falar, João Severo, dessa regulação do Estado, que a gente 

tentando, um tentava de um lado, outro de outro, a gente conseguiu, ele foi 

cada dia ficando mais fraco, mais fraco do hospital aqui de Atalaia. A gente 

só conseguiu a transferência para o Metropolitano depois de 21 dias que ele 

tinha dado entrada no hospital aqui de Atalaia. Já chegou lá muito fraco e lá 

foi retirado do pulmão dele, de um dos pulmões dele, 750 ml de líquido e 

esse cidadão não resistiu e veio a óbito. Eu quero aqui mandar para a família 

toda os meus pêsames, que Jesus Cristo fortaleça o coração de cada um de 

vocês, pessoas que eu conheço há tantos anos, mas infelizmente não teve 

jeito e ele acabou falecendo. 

 

Eu quero aqui fazer uma solicitação que já fiz a indicação aqui nessa Casa, 

da Secretaria de Infraestrutura, que seja feito o piçarramento na ladeira do 

Sebastião Medeiros aqui, porque começou a chover, está no período chuvoso 

e colocar um piçarro ali naquela parte de barro vermelho, porque vai chegar 

um momento que não vai subir carro mais, não vai descer. Então, é só 

colocar um piçarro ali, duas ou três caçambas de piçarro e espalhar e está 

resolvida a situação daquilo ali. 

 

Volto aqui a cobrar o DNIT, quando meu amigo João estava falando aqui a 

solicitação, da indicação ao DNIT, que o órgão DNIT atenda os vereadores 

que aqui solicitam, porque quando a gente pede, a gente pede aqui o que o 

povo passa para a gente, João, como você acabou de falar. Então, eu fiz a 

solicitação, fiz aí o requerimento para o DNIT, solicitando a passarela na 



entrada da cidade aqui, para pedestre, naquele trevo ali que passa na Praça 

do Trevo para o outro lado ali, para o Edinho Auto Peça. E que atenda, que 

dê pelo menos um retorno à Casa, algum tipo de resposta, que dia vai fazer, 

que dia vai mandar algum engenheiro olhar para ver a situação, como é que 

faz. A gente faz o requerimento, o requerimento é enviado para lá”. 

 

Vereador João Severo (PP) - Aparte 

 

“Muito obrigado por conceder o aparte. Essa questão do Dnit, eu até fiquei 

curioso para saber qual será a próxima iniciativa que nós temos que tomar 

para ser atendidos. Porque o nobre vereador já tem pedidos, outros colegas 

da Casa já têm muitos requerimentos. Nós temos alguns requerimentos que a 

questão do Hospital João Lyra Filho, a questão do Pirajá, ali próximo ao 

Sítio da Resenha e outras solicitações que nós fizemos e até o presente 

momento nós não tivemos resposta nenhuma. Aí a pergunta que eu faço, será 

que nós temos que ir levar essa indicação lá para o superintendente do 

DNIT, para poder então termos uma resposta? Ou temos que aguardar com 

paciência para ver se será atendido. Muito obrigado, vereador, pelo aparte”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) 

 

“Sempre um prazer, vereador João, ser aparteado por vossa excelência. Eu 

também aqui, eu acho assim que a gente, o único jeito vai ser juntar dois, 

três vereadores que tenham os requerimentos feito ao DNIT e pessoalmente 

ir lá. Para tentar ver se protocola lá um requerimento para trazer pelo menos 

alguma resposta para o povo da nossa cidade. Eu tenho um pedido de 

lombadas em parte aqui de Atalaia, na BR-316, a gente pede o senhor 

acabou de pedir, fazer a solicitação, que já fiz outras vezes também e não é 

atendido, não é nem respondido, a realidade é essa aí.  

 

Eu quero também fazer uma solicitação aqui ao Executivo, que seja feita a 

conclusão do calçamento ou asfalto lá do povoado de Sucupira, onde foram 

feitas várias ruas já, mas a principal tá muito esburacado com essa chuva, o 

calçamento lá parou e os moradores ligaram pra mim e pediu, fui lá constatar 

realmente e tá precisando concluir a principal da Sucupira que pega do 

Povoado Boca da Mata e vai até o final. É uma rua só ali. Que seja concluída 

e eu acredito que vai, que essa solicitação nossa será atendida pelo nosso 

amigo prefeito Nicollas. 

 

Eu quero aqui parabenizar presidente Thiago Tenório Acioli, meu primo, 

pelo empenho dele. Eu vi um vídeo ontem que ele postou, até o Atalaia POp 

colocou uma matéria. Pela coragem dele enfrentar aquilo ali. Eu acredito que 

vai dar certo. Não é porque são meus parentes não, mas, modéstia aparte 

falando, onde esse cara ele bota a mão em cima, com fé em Deus dará certo. 

E o sindicato, como antes era chamado, Casa Rural, é o Sindicato dos 

Agricultores, pequeno, médio, grande agricultor do nosso município. Vai ser 

reativado depois de tantos anos fechado. Já eu vi no vídeo lá, o prédio 



praticamente todo estragado. Então, vai ser recuperado, onde vai oferecer 

cursos, diversos cursos técnicos para toda a população e um apoio técnico 

também para os produtores rurais do nosso município, de todo o nosso 

município, o pequeno, o médio e o grande produtor. Eu acho que quando se 

trata no bem para o povo, no bem para o nosso município, a gente não deve 

olhar lado político, A, nem B, nem que vota, nem deixa de votar. Que todos 

aqui sabem, Atalaia já sabe que o meu voto para deputada estadual é da 

minha amiga Rose Davino. Eu voto com a Rose já há muitos anos, desde a 

época do filho dela, mas eu quero parabenizar sim, a emenda enviada, o 

recurso enviado para Atalaia, que a deputada Fátima Canuto enviou para que 

isso seja realizado, essa obra na antiga Casa Rural, que é o Sindicato dos 

Agricultores do nosso município.  

 

Então, sem mais por hoje, eu quero aqui deixar o meu muito obrigado a 

Deus e um abraço para todo povo de Atalaia. Que Jesus Cristo cubra de 

felicidade, paz e traga, presidente, que Deus traga paz para o nosso 

município. No nosso município, em vinte e quatro horas, foi assassinado 

dois jovens aqui. Foi um assassinado, o outro soube quando estava no 

enterro do que tinha morrido, assassinaram ele também no cemitério do 

Distrito de Santo Antônio. Que Jesus Cristo entre no coração do povo de 

nossa terra, para que deixe de tanta violência e faça com que a paz reine 

sempre nos lares do povo de nossa querida Atalaia. Obrigado”. 

 

Vereador Jaminho Brasil (PP) 

 

“Bom dia a todos. Mais um dia representando aqui o povo da minha querida 

cidade de Atalaia. Gostaria de agradecer a Deus primeiramente, por mais 

uma oportunidade. Saudar também aqui os amigos, em nome do meu amigo 

João Severo essa voz marcante aqui. Hoje fiquei lisonjeado João pela 

homenagem e dizer que o problema vai ser para nós agora, nos aniversários 

de nossas esposas, chegar próximo ao que você fez. Mas, meus parabéns 

para sua esposa João e parabéns você por tamanha mais coragem.  

 

Gostaria de saudar, em nome da minha amiga vereadora Joana, a todos que 

estão aqui presentes e a todos que estão nos ouvindo pelo Atalaia Pop, pelas 

demais redes sociais.  

 

Motivo da minha vinda aqui, é que eu gostaria de fazer uma indicação, 

senhor presidente, para colocar um quebra-mola aqui na Marechal Deodoro, 

na principal, nas proximidades do Ronaldo Confecções, em virtude que os 

carros ali na principal passa em alta velocidade. Então, gostaria de solicitar 

que o poder público municipal realize essa obra de colocar quebra-mola, não 

só ali também, mas em frente à loja da Maria, do Doutor, também de 

extrema importância. Que não basta tão somente o barulho das motos fora de 

hora, é um super incômodo para a população que está em casa descansando, 

também é em alta velocidade.  

 



Eu acredito que foi uma solicitação, indicação, não me lembro, se não me 

falha a memória, foi do vereador Alexandre Tenório, que está aqui nos 

ouvindo e participando de forma virtual, para colocar lâmpadas em toda a 

BR 316 que corta o município de Atalaia. E, hoje eu venho dar uma 

reforçada principalmente naquela parte do povoado Gavião na BR 316. Ali 

tem acontecido acidentes recorrentes, então a gente precisa dar uma atenção 

para essa melhoria não só na mobilidade, mas também como na segurança 

dos condutores.  

 

E, solicitar também, acredito que tem que fazer um requerimento ao DNIT 

para colocar um trevo rotatório ali na entrada do Trevo de Capela, na Vila 

José Paulino, em frente ao Júnior Auto Peças, nas proximidades da Pousada 

Atalaia. Que ali tem acontecido bastante acidente, quem vem e entra, quem 

vai, entra também. Então, está bastante complicado ali. Então gostaria de 

solicitar, caso eu fizesse um requerimento para o DNIT, para que fosse 

colocado um trevo rotatório. Ali já tem uma lombada eletrônica, mas os 

acidentes continuam acontecendo. Então, gostaria de solicitar esse 

requerimento.  

 

E, gostaria também de parabenizar ao presidente da Liqal, Vinicius Sabino, 

pelo belíssimo evento realizado em nosso município no último domingo na 

quadra da escola Antônio Amâncio, que foi o lançamento do pré-junino, 

onde diversas quadrilhas tiveram espaço para se apresentar, em especial a 

nossa Sanfona do Rei, quadrilha que leva o nome do nosso município de 

Atalaia, leva a bandeira do município de Atalaia para outras cidades, nos 

representando. A qual eu deixo também minha torcida e desejo boa sorte a 

todos os quadrilheiros, em especial a Sanfona do Rei.  

 

Tem duas indicações minhas também, moção de congratulações para dois 

aniversariantes. Duas pessoas queridas demais por mim. O amigo 

Rosemberg Macena e o amigo José Alex. O Alex como eu disse, é mais que 

um amigo, é um irmão. Então, gostaria também da aprovação da Casa. E, 

sem mais pelo momento, desejo que Deus abençoe a semana de vocês que 

vocês continuem cheio de paz e saúde um abraço a todos”. 

 

Vereadora Janaína Montenegro (MDB) 

 

“Bom dia a todos. Excelentíssimo senhor sresidente, colegas vereadores, 

senhores e senhoras aqui presentes nesta manhã de terça-feira. O meu muito 

bom dia.  

 

Gostaria de iniciar minhas palavras, assim como alguns colegas, 

parabenizando o evento pré-junino do interior, realizado aqui no município 

de Atalaia, no último domingo. Infelizmente eu não pude comparecer. Então, 

em nome do Vinicius Sabino, eu gostaria de parabenizar a todos que 

participaram. Um momento de tradição e valorização da cultura nordestina e, 

principalmente, da nossa cultura atalaiense. Parabenizar a Junina Sanfona do 



Rei, como sempre, abrilhanta o nosso São João.  

 

Hoje, nós estamos votando, com certeza aprovando em segundo turno o 

projeto do realinhamento das tabelas dos servidores da saúde do município 

de Atalaia em 5%. Mais uma vez, a nossa gestão hoje com a frente, com o 

nosso prefeito Nicollas, sempre valorizando o profissional atalaiense.  

 

E, falando em valorização do profissional e valorização do profissional da 

saúde, hoje eu trago uma moção de congratulações a enfermeira atalaiense, 

Celsa Rodrigues Marcelino, pelo reconhecimento e conquista do primeiro 

lugar na premiação realizada durante a Semana da Enfermagem, promovida 

pelo Conselho Regional de Enfermagem Coren. Um trabalho que é feito na 

Semana da Enfermagem todos os anos e ela apresentou um trabalho 

intitulado como “O transporte do recém-nascido e a importância do contato 

pele a pele”. Um tema de extrema relevância para a humanização da 

assistência neonatal, de fortalecimento do vínculo entre mãe e bebê, 

evidenciando sensibilidade, conhecimento técnico e compromisso com a 

saúde pública. E, com essa moção, em nome da enfermeira Celsa, eu 

gostaria de parabenizar a todos os enfermeiros atalaienses. Temos 

profissionais de extrema competência e que muitos deles precisam até ser 

mais valorizados aqui no nosso município. Não vou citar nomes, senão eu 

vou esquecer de alguém. Mas, assim, em nome dessa enfermeira que traz 

para a Atalaia um primeiro lugar de um trabalho de extrema importância, eu 

parabenizo a todos os enfermeiros atalaienses.  

 

Sem mais para hoje, eu quero desejar a todos uma feliz semana, uma semana 

abençoada por Deus, por Nossa Senhora. Que Deus ilumine o lar, a família 

de cada um de vocês e a nossa cidade. Muito obrigada”. 


